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4xt,*xL = ¢*fy

¢k
4 x4
ol sbaely
f,=400MPa ,T.=4MPa
Lipad 0553
* 400
¢4 1 25¢

fy:400 MPa ,T=2MPa

L—¢*400—50
T 4%x2 ¢

https://manara.edu.sy/ Ly plua ol


https://manara.edu.sy/

iz

6)liaJl

SUT poazme Golun ¥ @l Bralls de Aoyl sda 3T Gl luadll (e Zoj> Lpad 0585 bedie tiols 4l
JWl (p) Juadl bsell aezad Qb (adis Getedly oluasll cadsl 2oy oY Jrate JSCay oluaall

n="1 n=2 n=3 n=4
0 8 & 83
P=(7T+4)ch
P=7r¢h P=(7T+2)h P=(7T+3))
be i ¥

Ol 3 ¥l Asglog ¥ cilag il 1 el Gadasl]
:0gd) 3 (wlagddl) wlaandl e 5,33L1 Jalgall

adly oS o ST 05y lasually die Bllaai¥l Ul 3 sgdddl slagy Aadall olal2V duegs ®

ALl

Aslll g lall @

Ol Dl (ol @

u&j‘)u\l‘ﬂi.’_n .JL’_.J L]
:Q}i)b.:x,n .)_La.ﬁ‘j uaJ.a:._N :}’31
ibiatll Osrndd o @olall Ogrnl) elgus 8yl Slamys § a3 (e @2

¢ = Q¢ ¥ ATY

Osiell &l suaill Jale 1@y = (0.6 = 1.4) % 1075 51l 2y adjlaae :ATP
of ualasby ATY = 507 oyluze cliadly capall cu 8)lydl 225 s Jia> Hlaels Gudas

Slyll aid e el Jolall § sl 006 @p = 1072
g4 =102 %50 =0.5*10"3mm/m
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P gl
bl i abolall azdly Blaai¥l aje cillalazs oy .1
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Sl yally ¥kl mludlly slay¥l aule luse cwlio Golidias gopall plasll lis o, .3
el
bolall azly Callaai¥l aye cllabases ay :g¥l bl

(G G5l e A Ll Al ) s ladiad) Wgandl -
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6
A M, 1038.75x10 _ 3993mm?
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oV, _ 176250
"7 Qbd  0.85x400x720
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Ty = 0.65\/f, = 0.65420 =2.91MPa  O.K.,
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Leotumn =5M: plusd! ddsbog « 50xB0CM: sganll alada slasl il

f,=400MPa; f/=25MPa; A =25kN /m?
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7o, =0.16,/f; 7,0 = 0.65,/f!
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el
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0.8W, =0.8x85=68kN

0.8(G, + P, )=0.8(70+34)=83.2kN /ml
0.8(F, ) = 0.8(70) = 56kN

Lt 056 A widl Joo 2 g3all sl
2

8R,, = 68x5+83.2x%+56x4: R,, = 4033 kN
- Ry, =83.2x8+ 56— 403.3 = 318.3kN
Ry = 68kN
(gl 09) Al Jeamtd! Wl
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2
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A Jemdl U @
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M =318.3x4+68x5—83.2x?=+947.6kN.m
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Vo =+14.5kN ;V, o, = +70.5kN
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6)li_aJl
0.8(1.4F)
UV=U.8(1.4G+1.7P) 55k
"@T’-.Z kM 340kKN'm 9476 1
UH =0 8CL.7V0) |1 [{ [T _ Al
68 kN D C E
S [N I Y
(1 i
A RHA =
RVA RVE
2m
681y SN ) 5w
T 403.3 KN
E
o -
705Ky ©

L 1 [TTIR ] )
gl agalil ndang

A (V) &

c ol Jesdl AUl @

4% 104 x8? +70><8

M =451x4-104x - = = +972kN.m

8
M =0
Vo) =0 ; Vip =V, = 451kN
V,. =+35kN
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6)liall

(1.4F)

U=(1.4G+1.7P) [TOkN
104 kN

1]
> C

972 Ik
LA Nm
E

B .J_u.-.;.n.'.l dllm
iy

C‘L—d al| '\:-‘.'“ Sl

PG k)
(pozadl Calal Tolita) 3l Jasy die Callaai¥l myld olus

M ¢ (max) = +972kN.m

6
Ao M 972x10 01560
Q0.85f/bd® 0.9x0.85x25x400x900

a=1-[1-2A, =0.1716
=

y =50 09143
a
6
A= Mo 97210 — 3281.2mm’
Q.d.f,  0.9x0.9143x900x 400
A 32812

= = =0.00911< s, =0.014 OK.
bd  400x900

4, =0.00911> 4, . =0.002 OK.
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5)Uial
sl bt

(abolall el calal Tolital) s5lell ol bl die abolall ezl molall malutll oo
V, (max) = 451kN
V,  451x10°

u

BT bd  0.85x 400900
Ty = 0.65/f, = 0.65J25 =3.25MPa >z, O.K,

7o, =0.16,/f/ = 0.161/25 = 0.8 MPa < 7,

A, > @.b.s = (1'4+;0'8) x 400 % 200 = 134.8mm>

y

=1.474MPa

§=200mm LY o aeladl o (ols8L

Al ¥kl il pall el oluad jUash st el day e

(I Gaat]
A L Letiad) ¥ gaml] 2 pally (plad) Ogad! oo olb)) Lole 2wl sLadll Ly
G =48KN /Ml (31l ¢ 5ll Hiaiate) allanily Aejpa (DCE) silell aails gan -

P
NG
||||I||||||||||I/—
' D C E
4m
] A B
woite
- 8m -

delly dllaai¥l aje clbabiis gy by (U =[LAG +1.7P] 2 Julmall 3 doxall LSIAN of aldlg

DY 1 Ll g g alolall
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6)liall
s =
RINES [Ch- PO | BTN S
U=014G+1.7P)=1.4%x48+1.7x20=101.2kN /ml
Laad 058G O3lgrll ¥ alan (e « Byyde dlezll s JLad¥l gy Clus -
82
8Rys =101.2x - => Ry = 404.8kN
- Ry, =101.2x8 - 404.8 = 404.8kN
Rya =0
Mo Lils (s 98 LS Loy o3 ¢r09 Biaell @udll oz (e Joad s 1l g9all cllabases oy -
: Zgalslilly Zabolal) sgqaell UiSs ¢ (0) 3lebl daueg ie gusdl Callaai¥l ase Hayd ceons
2 2
M. = 404.8x4-1012x 47 _101.2x8" _  g09.6kN.m
"M, =0
Vosoy =0 3 Viyp =-V,e = 404.8kN
Nuos) =0 5 Ny = Ny = 404.8kN
U=(1.4G+1.7P)
\H\WHHH\HHHHHHHH D 809.0kcN.m
E
D C E C
(11
4m
?)JJI.L.E;.;
A _RHA Bl A (Mu)
RVA RVB
&m
D E
— C —
—204.8kN =AD4.8 kKN
— Lhea — hsa
= bl iagalihbha. =5
=A (NU) =5
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6)liall
) Gudadd)
I L Leteod| ¥ gaml] 2o pally (plad) sl oo lb)) Lole 2wl sLadll Ly
p
G
W [T~
1o c E
4m
A B
5
B

G =48KN/mI : (1l o 3ll Hiainte) allanily Aejga (DCE) silell aails gan -
P=20kN/ml : allanl, dejgo 5lell 48L0) Uga> -
W =50kN (D) dhaadll § 55 () Jllial das -
@ delnill @ Baaiall SLSIUN Gf palisl
U =0.8[1.4G +1.7P +1.7W|
U =[1.4G +1.7P]
Doy
DY i sl szl g ablall wadly Blaai¥l aje cilbbice oy .1
(C) 3Ll 3lme Loy aie 3llani¥l p3ad aglall mdadll lus .2
(E) 3lalt b i plalall aamll polall mabuadl] las 3
Delall e
f, =400 MPa ; f, = 25MPa
7o, =0.164/ T/ ; 7, =0.65,/ 1,

c?

fy =051, =0.014; 11, =¥

y
bl alade slay

bxh=40x100cm
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dszola
0)liall
J=ll
Jodl gl
EINES | Ch- PO [ ENTNES:
DE 35l)l e Gpuz! Wgaxdl -
U =UV =0.8(1.4G +1.7P) = 0.8(1.4x 48 +1.7 x 20) = 81kN / ml
U=UV =(14G+1.7P) =1.4%x48+1.7x20=101.2kN /ml
(L) add) Lol gl -
U =UH = 0.8(L.7W) = 0.8(L.7 x50) = 68kN
s laad 09SG O3led) e alas Cpas ¢ Byyde Alesd)t JLad¥ 59y, Clus -
LA Jpatll Al
82
8R; = 68 4+81x = Ry; =358KN

- Ry, =81x8—-358 = 290kN
R,,, = 68kN
Dol el Ul @

2

8R,, =101.2 % — R, = 404.8kN
" Ry, =101.2x8— 404.8 = 404.8kN
Ry =0
Mo Lol cen 58 LS Loy o8 (309 Bieall mudd] dpois e o &ls Il goall cillalass uy -
Aealalilly bl sgeall SISy ¢ (D) 3iall B9 (C) slxll lay e goimdl Bllaai¥l s Hard cosuns

A Jamtll Al
2

M :290><4+68><4—81x4?:+784kN.m

<M, =+68x4=+272kN.m
Vyno) =68KN 5 V. =290kN ; V. =358kN
Nuoe) =0 5 Nyaoy =290KN ;N gg = 358KN
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A'*’I
deal

d)ligJ 1
Uv=08(14G+1.7P
i 202K
_ tm
LH I:'-‘3':1'”,":1|||||||||||||||||||||||||||||||| Dt — E
O C E IulJJm_l_I_“.”JmUy
4 l;_')J_'.I_'h_'h:'u_u
& RHA Bl A (Mu)
RWA RYVE
BEm
sgin 290kH
£ D _E
290 kN = 290 kN
() A B

2 2
M, =404.8x4-101.2x 4? = % =+809.6 kN.m

My =0
Viaoy =0 7 Vyp =V, =404.8kN
Nu(DE) =0 : NU(AD) = NU(BE) = 4048kN
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6jliall
U=i145+17F]
609.6 k1
LR LA o -
I C E
dra
4 RHA E% Al (MU} F
R4, RYE
Bm
404.8 kN
D E
L —
3 =1104.8 kN
oLl gl A IO —
L () ) Sp

R[N
(poyadl calal Tolitw) 3l Jasy die Callaai¥l myld olus

M . (max) = +809.6 kN.m

6
A M _ 809.6x10 01307
Q085 f/bd?  0.9x0.85x 25x 400x 900

a=1-/1-2A, =0.1405
=

y =20 _ 09302
(94

LA - M, 809.6x10°
' Qyd.f, 0.9x0.9302x900x 400

A 2686

M= 1d T 400%900

. =000746> . =22 -9 000205 oK.
400

y

= 2686 mm?

=0.00746 < 11, =0.014 OK.
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6)liaJl

el cdatl

(abolall el calal Toliul) 5ledl il die abalall aezell aglall el Glus
V, (max) = 404.8kN

_ oV _ 4048x10°
" Qbd 0.85x400x900

Tymax = 0.65,/f, = 0.65/25 =3.25MPa >z, OK.
z,, =0.16,/f/ =0.164/25 =0.8MPa < 7,
A, z@.bs:wxmoxzoozmsmmz

y

=1.323MPa

§=200mm LY o aeladl o (ols8L

Al ¥lally lisyadl mdudll oluas SUasl jlasl clls aa e
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6)liaJl

T ahaall prasas Joo dulas cilagdas -Lunls
(Beizs - T alada) :Jo¥) Gkt
B Sl e A slagly (1) G US4 e el gl (o 350t pladia Ll
. f, =400 MPa; f/=20MPa :slgll cileglie
ik Lo ol isllally

A =8T20mm :, 4= lud wic gazdl Callani¥l daglal alasll Joxs -1

i zalad pe by =600 MM doye Judatus JSiiy plasll dlozsy il gl (lac¥l o3all -2

A =8T25mm : 5 dedud wic gasd! Callaai¥l daglal alasll Joxs -3

. bt=60cm ¥
N N
w
—
JI_'
g
O 'U
o
I
=
As
= |
B

,bw=30cm

=)l
WJe¥) bt - Y
A =8T20mMM :; dxgld wie gl callaai¥l Zaglal alaall Jomes
A, =8T20mm = 2512 mm? : Jola!l el -
d =h—-a=600-55=545mm sluy Jlas §Las)| catai -
ebiadll o s -

by disye JiotueS Jomy gl alaall D> 3 Gi5letl) mabaad!l & sa=s @

g =2 |55 I {—455 ﬂ}:o.ozz
b,d | 630+f, f, | [630+400400
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u =29_99 400025
f 400

y
sda usis o0f Sas9 « Mooy = 0.520y el 4o ablall (8 dalac¥) mludll L 055 @

O3-S Gy Ls bad o il 2008 i i oy ¢ Sl S 0752, Jadd 2l
Bale] elia] pos (zsesdl o diipliny dlus) mesdl oo Ga=il oy 0l < (A — )< 0.5A,
Byatudl 3315zl 2 g9ie 355

i gyll alaall Joe 37 -

el § il 5e3 ae Lzl § Laiiall 398 oylas

A f, <’ 0.85ftb,

2512x 400 <’ 0.85x 20x150x 600
1004800N <1530000N

A ! SBMat a8y soude

M, =Q A0.85f b, d

iy = A __ Bl =0.0076 < 0.5, =0.5x0.022=0.0110.K.
b,d 600x550
f
a=Y =y 2 —0.0076x—290 __g1g
d 0.85f 0.85x 20

= A, =0.164
M,, =0.9x0.164x0.85x 20x 600x 5452 = 447.18kN.m

Gl el - Lals
(ladd ud meld) by =600MM aoye Llatus (i phadeld gumdl wlac¥l aiall il
d =h—a=600-60=540mm
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6)Liadl
My = Q2 A,0.85F/b, d?
f
Cmax = s max ——— = 0.011x 490 __ 26
0.85 f/ 0.85x 20
= A =022

M, =0.9x0.226x0.85x 20x 600x540° = 604.98kN.m
A, =0.011x600x 540 = 3564 mm?

el it - Tl
A =8T20mMmm : 5 deedud e gazd| Bllani¥ daglal alasll Jos
A, =8T25mm = 3925 mm* : Jslal mudl -
d =h—-a=600-60=540mMm sluy Jlas §Las)| datai -
Af, <’ 0.85ft;b,

3925x 400 <’ 0.85x 20x150x 600
1570000N >1530000N

(omare oo alge aglall gl 51l a3all (15809

M, =M, +M,
by ezl sl dahis dexss gl aa8¥l a3all My,
Amind) dlamts gl aa8¥l a3all M

AU SEMally ag5all sda @ud Suxiy

M, =Q(0.85ft, )b, —bw{d —%J

M,, =Q(0.85f b, y)( —%j

1 LS abaall 3 9all 03lss byt e () doiual) dalata §Lasy) sums
A f,=0.851/|(b, -b, Jt; +b, y|=

A f,-0.85 £b, —by )t _ 3925x400-0.85x 20x (600 —300)x150
0.85f/b, 0.85x 20300
= y=157.84mm

y:
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M, =Q(0.85f b, y)(d - %j

=0.9%x0.85x20x300x157.84 x (540 - @j =334.05kN.m

:&z;.,»%’\ Ao é.dl ‘a).a_ﬂ
t
M, =Q(0.85ft, )(b, —bw{d _?fj
150
=0.9x0.85x 20x150x (600 —300)x 540—T =320.15kN.m

ipadall gusll aglall asall 0SS JWL
M, =M, +M, =320.15+334.05=654.20kN.m
reolsl el Wl 9wl Zwd bolidl 3ams Loaie polall azall i sletel LuSa, adlsll

A 3925
b,d  300x540

0955 Ol Lo bais mdad 3529 oo GAxT oz « fyg <0752, Juand 2ewdll sda s o Sy
(gseall po 4pling lus) meall o amill e Sas (A - A)<0.5A,
((T) G IS Jony @il gaall B> 3 sl el 2 soizesy

A _{ 455 +0.85fé(bf —bw)tf:l

1, =0.024<" 0.5, =0.5x0.034=0.017 N.G.

Mo Thd | 630+, f, b,df,
{ 455 20 +0.85><20(600—300)><150}:[0.022+ 0012]- 0034
630+400400  300x540x400
:Judb
p= S = 3B 6004<7 0750, =0.75x0034=0.026  OK.

“b,d  300x540
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&)Li_all
P bf=60cm v (pgmas - T plade) 1 L) 3udasd)
X< )< ln
;I (N G S e dalain cmladl Ogndl oo 3l Lgd

alaall 1 et lus wisllally (38,11 ST e s slasly
‘M, =960KN.M Gsluas g o5a) 4oyl i

d

f, =400 MPa; /=20 MPa :slsll cileglie of Lele

As
-

:J=dl
@\M@TJMW‘)}&U é}nu.cm
A A AL dlys goubo (e U3y

. bw=30cm

M, <" Q(0.85f/t, b, )(d —%fj

M, =960kN.m > 0.9x0.85x20x150x 600x(670—?} =819.32kN.m

d=h-a=750-80=670mm :3i Lacl,

(T) & JSCn deay pladlly dwll s el Hell ady (LIl

by, o
Mu -3 IvluT + Mul
t
M, =Q(0.85t, )b, —bw(d _?fj
M, =0(0.85f.b, y)( —%)
150
M,; =0.9x0.85x 20x150(600—300)(670—7j = 409.66kN.m
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6
A, - M B 409.66x10 191250 mm?

Qfld _ti 0.9x400x(670—150J
y 2 2

or
_ 0.85 fc'(bf —bw)tf _ 0.85x 20 (600—300)x150
T f 400

y

M, =M, —M,; =960—409.66 =550.34kN.m

=1912.50mm?

2

M, =550.34x10° =(0.85f/b, y)(d —%} —0.9%0.85x 20><300[670y Yy j

2
= y=212.73mm
_y_ 212.73 _032<a,, =0.39
d 670
=y =084
f
Ay = M max ——— =0.75x0.022 x 400 _ 0.39
0.85f, 0.85x20
6
A, M, 550.34x10 _ 2716.28mm>

TQydf, 0.9x0.84x670x400

sl S el s
A = A, +A, =1912 5+2716.28 = 4629 mm’
A 4629

Uy = = =0.023<" 0.754,, =0.75x0.032=0.024 OK.
b,d 300x670
(T) & IS deny gl alaall > @ Gisledl madand) & o HLaiely
P _{ 455 f! 085 (b, —b, )t, }
sb - re
b,d | 630+f, f, b, d f,

:[ 455 20  0.85x 20(600—300)><150} _[0.022+0.010]=0.032

630+ 400 400 300x 670x 400

wall pad) n anziy (A — A) S OBA, Bxrliall Gime bies gulud o35 Ly
:Jub

A =4629mm® USE10T 25
Al =40r5T 25
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Jidg ady cdllanil | Aaslicll abolall msasas Jso ple Gedas Lol
Adbaadll § 283l Lol 2l 2yalall sladll Lo

} 360 cm |
G=20kN/ml
. EEEECRERENNNNNENNEERY,
W
P N
C

Do Aalse /C/ Anadl wie P 35850 598 J) puSull gyalall bl 1 (o5,
P, =26kN  :lajlude Zasls Wge> -
P, =22kN  laylude 2,8Ls) Uge> -
1038 AB pmiall e Zadas (20KN /M) Joladl UL Laad sllanly dejye Aails Ugad Ll

Acorrse = 25KN /m? . f, =400 MPa . f/=25MPa 4 cucle 13|

Concrete
A Bpusdl ¥l e A0S U Bpdanll cllabasel] ey sLAIL sda maaas s,
el qdl o usdl Wl -
Gouadll Luxll Al -
Sy Adlie By s duaial) oF ladl ge c(grgudl 39801 delgdy callolaly JalSIN AN 89,00 a
Ayl (@ AW Adg¥) slay¥l sl
bxh=40x80cm :AB Lzl

bxh=40x40cm  :BC ylxJ|
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6)liall
J=d!
:3.5.‘31 dwlya —iﬁji
M\Mbﬂyéw\&ch%}\oﬂéﬁjjﬂ\ ;mﬁlwwwu@.&w&b@
L=O.18£=0.0:|.13
f 400

y

U <0.18

hz%=3—20:60cm<800m O.K. :AB (el szl

hzgz%:300m<40cm O.K. BC Jsezll 5Lt

G el ae AelS ¥genel Couomig Joedl males Jlally
Ayl ¥ gamd) pus -Lals
(b W iaiadl 1da (oyay BC Jgaxll 5lzdl -1
Gy =1.4(0.4x0.4x25) =5.6kN/ml  :aall 11 o301
P =1.4x26 =36.4kN :3oasall daslall 555,11 Wgazll
Pp =1.7x22=37.4kN 5usall 25091 55,11 Ugaxll
Basgall K 5580 Wgaml 068
P, =P.+P, =36.4+37.4="738kN
A Lie Bsislly AB Jalsl jiladl -2
Gyo =1.4(0.4x0.8x25) =11.2kN /Ml :aasall 1A o511
G, =1.4x20=28KN/ml :5usmll 2a5lall Ugemll
Baaall 4801 2l Ugaxdl 058G
G, =G,, +G,, =11.2+28=39.2kN /ml
(29 B uie BC paiall Jladl sos,) 28Ls)
R =V,s =5.6x1.8+73.8 =83.88kN

2
T,=M"w =5.6><1'8

+(73.6)x1.8 = -141.6KN.m

AB sl 35Ladl e Ji8 e 52 « BC puaiall Juasd e qrlilly B ozl aie JSATU Cillaai¥l aje o)
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0)liall
s 1l seall cillalasea oy -G
BC Jgaxll paiall -1
V, gl ablall el -
V. =36.4+37.4=73.8kN

V,, =5.6x1.8+73.8 =83.68kN

M~ =-14L6KN.M: M guxll allaai¥l -

5.6 kN/ml 4?3.81{N
B§HHHLHH1HHH C
“* 180 4
83.68kIN 73.8 kN

141.6 KN.m

T T e

BC Jgazell yumiall adsludl (g4all cillalases

AB ol ppmiall -2
V,, =84.6kN
V,, =84.6+(39.2)x3.6 = 225.72kN
M “ua = 84.6x 3.6+ (39.2) 36" _ ssg6knm

T, =M e =141.6kN.m
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6jliall
- 84.6kN
w 39.2 kN/ml L ate km
A%llHllllllllllll’lllllllllllllllllllllf[iB
v 360 "
225.72kN
84.6 kN
Vu

558.6kKN.mM
N

mi e

Mu

141.6kN.m
TN

Tu

AB Jalsll pimiall 2ls |l goall collalasen

ioallaai¥l Alys -Layly
bxh=40%x40cm :BC Jgaxl! yyniall -1
.f, =400 MPa . f/=25MPa
B abasll die guxtl a5all
M s =141.6kN.m

https://manara.edu.sy/ Ly plua ol



https://manara.edu.sy/

A
dzola
BlL_o !

M, 141.6x10°

P = %085x 1, xbxd? _ 0.9%0.85x 25x 400 x 365"

A, =01389 = a=1-,1-2A, =0.1502

y = _ 09248
o

M 141.6x10°

AT Qyd T, T 09x0.9248x365x 400

1166
M = 40365

A =11.66cm? =0.8%

oy =22 =99 02259
f 400

y

455
630+ f,

x %) —0.5(0.0276)

y

:usmax = 0'5:usb = 05(
Homax =1.38%
T el M‘ by it aaaxl dala e @l‘«ﬁ\ s duemiw Lk

M, = 0.18L :0.18% =1.125%>0.86% O.K.

f

y

USE 5T18(12.72cm?)
or 4T 20(12.56 cm?)

bxh=40x80cm :AB Jelxl jymiall -2
M, =558.6kN d=80-8=72cm

a =0.1525

~0.1409 =
& {;/ —0.9239

= A =23.33cm? = u, =081%<1.125% OK.
Jrall Raglal ol Joboll mabadll Gl day (Oleadll s ) Sl mabadll toiss o
:daally (adll dulys -lusls
Jual auasey g B3.BBKN o)lude gus abls izt pasy BC Jyaxll jaiall -1
) 05Ky aid Callanil asaly yadl asls abaall of L
gt aall e Aoglall -
7, =0.23,/f, =0.23\/25 =1.15MPa
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e deaial i ool aglal Gynl Aealus -
z,, =0.77, =0.7x1.15=0.81MPa
il T padl Tealac¥l Gadll Sholal -
7y = 0.65,/ f. = 0.651/25 =3.25 MPa
2l aadll § dl el clslez] -
Y/ 83.68x10°

u

f T 0.75-b-d _ 0.75x 400 365

=0.76 MPa <z,=0.81MPa

grhual b 3l JUal

0.35

Astmin = f_

y

300mm

S =min
i;5:180mm

b-S

e bl 0&s BMM g,y b alustuls

f
S gix_yzwzz%mm
035 b 0.35x400

USE | T8/18mm -l

(laaidy Jraly (adl patall i aais AB Jolndl yatall -2
T, =141.6kN.m 5 V, =225.72kN
el Jiall e Zax bl dusdl sl clol>] -
_— 3T2U :3><l4221..6><106
>x?-y  400?x800
3ol gumll ablall wzdl e A bl Lol aall cilslz] -

3
__22572x10° | o

4 0.75% 400 720
ad 392sr Jiall e Aenlidl Apalacd) il Gadll Blsls] -

=3.32MPa
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6)liall
0.8 f
Trumax — 12 < = 22\/?045 =3.742MPa
\/1+( . xru)z \/1+( 2x1. )2
7, 3.32

=3.742MPa >3.32MPa O.K.

Ttumax
(0 ) adall ablall wzmll (e dem bl dpalacdl uxdl adll clol>] -
Ty = 0.65,/f, =0.6525 = 3.25 MPa >1.045 MPa O.K.

(Jlte ei) Ji8 s2ss abolall szl e @bl jadll deslal ool Lealie -

Ty, =0.7%7,

0.16,/ f,
=0.7 : =0.7[0.283]= 0.2 MPa
T
l+ tu 2
(1.2xru)

bl w3y Jiall e ol padll ol daslie -

0.16/f,
. = 0.748MPa

s abolall azll Aaglal a1 @slall (qoyall mduddl -

Ay L=y 1045-02) 40 g ass
S f 400

y
; Jiall Aeslal AUl @lall aayall muladll -
ﬁ> (Ttu_th) _sz'y

S o xx xyxf 3

a, = [0.66+ 0.33ﬁ} <15
Xl
o, = {0.66+ 0.33><7i°} ~1.38
340

Ay S (3.32-0.748) y 400° x 800
S 1.38x340x740x 400 3

omilly J1all Lol Jlea¥l @il oyall meladll 05Se -

=0.79
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% +% =0.845+2x0.79=2.425

229801 3 sumll Gilspadl il 4,008 il ae duuddl sda o)las

A _AH2A 035 035 00-035<<2425 OK.
s S f 400

y

239801 Sl AaY dadme S J duyd Hlises

300mm

S< 9:@:BGOmm
2 2

X, +Yy, 340+740
4

=270mm

A > 2.425
S

:09%s 10MM ¢ 9,8 A (gaey 10MM Lz, cllls) M alasruly

A =6x0.785=4.71cm’ = S < 47l =194mm
2.425

USE 6T10/18cm  ily cmplle) 250 : Ll
dzall Laglal aU! Jsboll maluadll -
* 2 A[t (Xl + yl)

S

28xxxS , T, X +Y
u —2x 1 1
fy (rw+ru) AIM S }

% = 2x 0.79 x (340 + 740) =1706.4 mm?

*:{2.8x400x180( 3.32 )—2x471 340+ 740
400 3.32+1.045
p— _(.--)

A, =1706.4mm? =17.06cm?

A, =max {

A, = max

@ =3.412cm?

USE  2T16mm alauyaal S 3
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b 05Ss awdly Solall meladll ogiming

‘:;5_!4_!\ @J.w.ﬁ\ -1
A, =3.412+23.33=28.36cm*>= USE 10T 20mm
= u~1%<1.125% O.K.

il el -2

A /2= USE 5T20mm

LTl i gyl slall o IS B yall alolall slasly ekt AU JSAY1 cg
5T18(4T20)

2T8/18

40

3T18
.40 .

(AB 33lxlls dllasl wie) BC julell 4 alade

10T20(8T22)

(2T12/18cm)
W % |3110/18cm

- 3x2T16
T8/30-35cm

80
.

5T20(4T22)
Jr 40 }

(3Bl wie) AB 3ilndl § alada
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6)liaJl
Sl il e Alee ciliydas Layb
I aedat)
Layloie ety palsls o 89 apnls (JS Al sy doaladia celadl Gy il (e Slaidh eranas collay
Al el g elsg o N =100KN (1) 48ls) dualsls w352ty « Ny =150kN
(a<0.2mmor a<0.3mm) .(Ls e busl)) A>gous claasdll .1
kit Jleal ae (@ <0.2MM) ((Ls Lowsll) dogome e wlaasdll 2
walis 3529 ae « (2<0.1MM) (Lo Lawsl) A gamme pe lazsdll 3
1k LS (2 olsll olsss clilfal Wyt ¥y (Suliuwl s L Aadall c¥fsendl o lale
f,=400MPa ; f'=18MPa ; E =210000 MPa
Jtl
A goua s sl — Yo
N, =1.4x150+1.7x100 = 380kN :du=ll widl dge tyu=s -
(Sgsadll Ll Wl 339 mdadl Gl -
N, _380x10%

A =—4 — =1056mm?
Qf, 0.9x400
0gd abhde Glus -
+3
a-N_ (150+100)x10 o 0.2
fo 04518
= A =axa=35x35cm
USE 8T14 or 10T12
/8T14
96/25cm
n
® 3
35
3aad Aaw oo A=l -
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o 3axz o 1305 « (FLAMM) Lessral) mbadll laad s byd e sl Ge Joad bl §

(a<0.2mmor a<0.3mm) claaad daw dulys e Joad Loy all

a=02mm=y, =36

_A _An=1232_
A, A =35x35

2
¢ =3.6x {%} =14.4mm

Hy

¢(a:0.2mm) < max

4 - 36{75000 0.01
277 400 1+10x0.01

}: 6.14mm

USE ¢ <14mm

a=03mm=y, =54

_A _A=1056 086

A, T 35x35

2
¢ =5.4x [%8} =21.6mm

¢(a:0.3mm) < max

4 _54[75000 0.0086
y =15

= =8.02mm
400 1+10x0.0086

USE ¢ <20mm
fuo (<02mM) ad! Al sl S o 3ame (BT14MM) mbadll glosal Lylas! of (Jll
shd alasral oKL 4l LM (@<0.3mM) il pax Luds . (41AMM) sa elacdl uxll
Al Lotie aadl (po sl Al 2alyad (£15 Y Jl . (4T 20MM) ol goand «lacl uxS ($20mm)
oUad¥l s,

oalatll Jlea) pe 2> 5o pe claaadll — Lol
(2<0.1mm) gasdl 2 oo asdl Doy i goull SlalaY Al 389 wlusdl o

&M‘ ul.z.«o -

N  250x10"

= =1136mm?
0.55f, 0.55x400

N
AS=T=
O-S
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deol
6)liall

N=f_(AC+nAS)
250x10"°

= :_—— =

A o "AT st

USE axa=45x45cm <> A, =2025cm’

bl ) ol lall ans -

T _10x1136=1851cm?

a=01lmm=y =18
A =11.36

p =2 _AZILC 4 hagg
A,  45x45

¢ =1.8x {888} =7.2mm

75000  0.0056
400 1+10x0.0056

¢(a:0.1mm) < max

4, =18

}=1.8mm

ax < 7.2Mm

sl mdad olund Jleatwl Ul s § Jad¥ly daudl boyd Gedmiy Al oo o ¥ asl Lasdls

Al oy azdl Alys Laday el Badue
feal] 3aAd) Hawe oy amdl -

38400 R oy dzedl Wslae S« (Sailial gl @13 c¥gand! oF Lag < (BT14MM) b sluses

a ax:[o.lsmo-omq[lo 10} 10°
Hy Hy

1232
=025

0.1=|0.15x304+ 20101415, 10 | 10
0.006 0.006

~0.006 ; a=01mm : C=30mm

— o, =190MPa

+3
=N o200 g5 460m? > 11.360m NG,

190

el slases G olunall § Slala¥) (s ug Jale sl (o ST melad! 7l Jlly
g il 3 Sl Cumig 3gai .(12T12 mm < A :13.56cm2)
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&)Li_all
13.56
=229 _0,0067
#2025
o.1=[o.15x30+w}[1005— 10 }xlo5
0.0067 0.0067

=0, =179MPa<0.55f, =0.55x400=220MPa O.K.

LT (e 92 LS Al s G oluddl alade mdud O9SG9
/12T12

(36 (01 8/25¢cm

45

45

oalds 3529 ae A geun pt lazsdl — WG

(2<0.1mm) Gasdll & e axdl Ul imgaud] lalad Dl 389 Cluc) qiy
(L2T12mm & A =13.560M? ) mludll jloss codtel 259 U Tolital -
Ol pade lus -

_N+AenE

A=A —nA

ot
&4, =0.0005 Jax Gil> ol @

250x10*° +1356x 0.0005% 210000
A=A=
0.4+/18
A =2177cm?
USE axa=50x50cm <> A = 2500cm?

—10x1356

&y =0.0002 fux> by sl ®
A-A - 250x10* +1356x 0.0002x 210000
’ 0418
A, =1673cm?
USE axa=45x45cm <> A, =2025¢cm’

—10x1356

((12T12mm) Lo 9,sll mabadll slezely (@< 0.1MM) Gasdl Zase o dsedl Loyt (o Gamall Say [ps]
el uazall 3.5.?.(‘.1.“ 399 <ldg
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6)liogJl
S gedasl
wsllally (H =3M) olu 535mell slll Gas «(psins 2 gils 283) B54Sag debatcs slo o155 Lol
ol Tele . e¥l (ya g Buclally Bodge 4l alA8L o33l 1 duslall Sladl puasas
f,=240MPa ; f/=20MPa ; E,=210000 MPa
oalitll Jleal po callaai¥l wadl e sl zoadl slea¥ : fy =043,/ f/
slell el 039l 2 74 =10kN /m?
el
e ©laaa) Cuall Gadd e amdl Al by et plas ol ol Ol5 (p Agull sLAI ol L,

bl Ul 389 @ Aulydly (a<0.1lmm cus> dsgaun

+3.00
- —C—? A>gaudl
W 833 Llss o) —iﬁji
£
" Jully Glazdl (e L dpd e sl pds b S JSCA) cnn
I - e 2 ;
- Lo ganin e Bllaai¥l ajeg baiiall dlazs dpizs o Seg
F0.00 K il Anns
ywH A
F., =1yw H? =1 10x32 = a5KN/ml
2 2
H 3 : .
M=F, §=45x§=45kN.m/ml Dlazdl Jawl wie allaai¥l aje

s 8Slewe dyazs — Ll
Js¥1 Ao Ll 3 ey aloall s 2o gand) ilala¥l by e Tolezel (Jaudl) die 2ogllall 2STowdl s
Blaai¥l izl Al 3 2 el oo JBT @lal¥) 065y (29l Ao ya)

o=MY<f, =043J20 =1.92MPa

3
E :&b Im

+6
6x45x10 _375mm
bf 1000x1.92

sl Bewg N237.5em e Jas ¥ aSlew ) gl duelall wie Hlaxdl asd ¥ s> JWls

09Sed cchpandl wie 3240 Y G Hlaxl Lglhll ASlewdl oums (b 51l g Dy, =40cm
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6)liall
oo godl e dil ohastl aSlew Jas YT de SlasSIl qlane ais cadlell @ o My g =13.3cm:luu
Dlasll JW aladll deraiw JWL pu 20 (e Slilis)

20,

+3.00 \
1 ————
| |
lo—d0 ]

|
ALl sda @ paladl Jlea) ©F 4¥ Bpiie Laud (2 geud] Sloled Suazall degall J) add ralasdle

20
1

300

Jilas o Ajlae Lgae AST Adas g Cillaai¥l Slud (aladl Jeade Jo| ool slaels (ol Jugudd ell3g
Mo el Aaglies Osin Joatud Lticy Saclall wie 35S0 2Sleadl Hi0 @il sa lday Jopuadl il
s =350m &Sl zlims Ll Lasds « £/ =25 MPa
Dl Jawd die malud)l olus — B
M M 45x10"
Us

z 055f,(0.87d) 0.55x240x(0.87)x (400~ 40)

1089
*1000x 360
aes ¢ 3ilemedl Wt Bgluce Lis mead A slazel uies

_09 = 099 =0.00375

Hsmin _f_ 240

y
1, = f1,my =0.00375=5 A =0.00375x1000x360 =1350mm?
USE 9414mm/ml (A, =1386mm?)

A =

A =1089mm* = u =0.003
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ARl Sl o gaxall — Lay

8)Liall
L LUTE T s et
b=1000mm

T

Ato=74x1000

74mm
30 14 30

a=0lmm=y, =1

L _A _A=1386 —0.0187
A, 100x7.4

2
é =1>{%} =11.11mm

¢(a=0.1mm) < max

¢, =1x
240 1+10x0.0187
#ldmm >4 . <11.11mm N.G.

|

400mm

75000  0.0187 }:4.92mm

ol elisly . 2<0.IMM 3aidl & oo axdl Ao oo 3amdll oy «3ime ab gl Jhall JLL
Lot 06 calilial cawd ¥ a¥ gl

&y = |:0.15C + 0'0:|'6¢5}|:1.6><100S —E}dO
Hy Hy

-5

0.1=|0.15x 30+ 202614 160, — 10110
0.0187 0.0187

= o, =71MPa<0.55x240=132MPa O.K.

tH =1.5m Hladl §las,) Camiie die maludll olus — Lusls

L H 2 :£><1O><1.52 =11.25kN/ml :Lssl daxs

Fy =§7/W

M =F,

% :11.25x% _ 5.625kN.m/ml

ramid] e ey pre
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6)Liadl
A - M M _ 5.625x10"
&,z 055f,(0.87d) 0.55x240x(0.87)x(300-40)
188

A =188mm? = y, = =0.0007 << 1, ,, =0.00375

1000 260
oty = 1,y =0.00375=5 A =0.00375x1000x 260 = 975mm’
USE 9g12mm/ml (A, =1017mm?)

:July
mdudy Ly =500 e Jan ¥ Sl dob ) Bl (W 22) cimndl G suclall o lasdl mluy -
oo Gladl mdudll slasel e 9g12mm/ Ml oylude mladsg 9gldmm/ml o)lace sy Js8la

Sl el e (bxh=20%20em) Layl, )l ool z bt Yy img AH 5o isarill
SgL2zmm/ml luzay ($95b) Js8la melads slazdl glay AL 4l ey -
sl 510mm/ Ml cezad (Slasy) Las¥) mludld udlly -
-6/120cm 5yl5uly Aolxs  4g12MM ddshs Glundy plun (Jouxll Golall ZLuddl as Lagdy -
il e gazall — Lol
1 cpalll Slolerl pglay susol Gsrdl

S T 45x10*
0.85b,d  0.85x1000x 360

r=0.15MPa<<7, =0.128,/f/ =0.57MPa O.K.

Szl el QW IS § oo Dps

70

300

XEOIml)

+0.00
v
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A'*’I
deal

6)liogJl
I sadasll
(R=3M) oIl oylas cami (AL olad) pdull Cli2) sgalae pig 35880 « Gl slo ols> Ll
iy cbaels po Doy Tobidlal wilug ol Slaz of Lol . (H =3m) oluy 552l ol Gacs
ol Lede lusd! s cueyas

f,=240MPa ; f/'=20MPa ; E;=210000 MPa

alanll Jlea) ae dopuadl aadl e Ogtndd ool sla¥l s o = 0.3,/

slell gzl 03l 1 74 =10kN /m?
el
Lalys callazy el 1ing Sliol Ao gaue s iz 5o wlaaadll 0sSs wolw ol (# dwgyall sLadll of Lo
Sl Al e axdly (A<0IMM Cuo Aogous e Slaadd) coall 3asdll o axll Wls
gl
G oSy lazdl glas) Jo e 22831 @Al (o Aegazme dpid ) by cblial e gl da Al
L e Jaedll ie Aadlyll 2,880 L, 40l detad gy (H =3M) Tud piie plas¥) oo Lall>
Slazdl de dadl g @ ey cdzs i) sda g lasy)l J e cols adl

_ +3.00 L,
b ——

=3m

R=3m T

P IP
- Fu FH
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deols
T

Baelall wie Al Ay ) 3 Aalxl wadl 858 Glus -1
P=N=F,R=5%,HR=10x3x3=90kN/ml
:&A_a«ﬁ‘ olus -2

P 90x10"

= =682mm?
0.55f, 0.55x240

P
As Y —
O-S
((hSlazdl Slew) Gsudl plade Glus -3
N=P=T,(A+nA)

N 90x10*® 2
—A =——nA = —~10x 682 = 60262mm
A f, A 0.3v/20

1000x h =60262 = h =60mm

h>8em : a9 cladll e goull 1 Aolsell dalai¥lly delgall lasazs Lo dSlew ) 7 bizms Ll Lasdls
i Lo 399 uba g il 4S8 ae N =10CM dgluns AS Lo sl

10g10mm/ml : 2 sles¥ly sy Al medud -

10410mm/ml (x93 Jsdlis mdus -
o deladll lda wi T e Aalsldl lagSU Tady liaall on delidl bys Budns 8595 J) Lia il
Dl Al
Shall byd e ga=dl -4

a=01lmm=y, =1

A 10785
A=A, T 1000x100

2
é, :1{%} =11.11mm

104 10/m1

=0.00785

103 10/m1

@ < max

. 75000  0.00785
2 240 1+10x0.00785

=11.11mm O.K.

}: 2.27mm

¢=10mm< ¢

max
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6)liaJl

poeadl wlus e ilagdas luals
WJo¥l gudasll
Lilus < bxh=40x70Cm ooyl daakade « L=10M :plustl silze czladl Osudl (0 35> Loud
10l Cuale 13] iyl i dapuy IS0

M =150 kN.m 4 bssll gas oo palidl cowgll § a3all -

M g =150 kN.M :c LS i3 Zasladl c¥gamlly G 0500l oo el clasgdl G asall -

M, =150 kN.m :aalayl c¥gaxll oo qaldl cdawsll § asall -

f, =400 MPa; f/=20MPa

E, =210000 MPa ; E, =4750./f/(MPa)

] AT

¥

63cm

70
d

As
1 | Ev
40|

Sl abolsally culelul¥l 06S5 Lodie W3y (g pudl 35801 culllazl Tady Lo 3amtlly poquad! Zaalys ccogllalls
AL a8l fa\..\.'zJ.A,L) g (Juammdll Bue) Busly diw sylude yoe e 39 ‘J.‘o"‘l.“ﬁ Yool S M_w.".’
:M—A«-U

:J=dl
kel g ‘3 t]a.ﬁl‘ &AAS olue —3’3?
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dgln
6)liall
M, =14M_ +1.7M,
M, =1.4(150+150)+1.7(150) = 675KN.m

bxh=40x70cm= d =h—-a=63cm
M, 675x10°

A, = ;= - =0.2779
00.85f/bd?  0.9%0.85x 20x 400 630
a=1-,1-2A, =0.3335
=
y=20_ 08333
a
6
A= ek = 3572mm’
Qyd.f, 0.9x0.8333x630x400
USE 8T 25mm
p= = 372 014
bd  400x 630
foag =051 =05 20 Te | g5 455 200 44
630+ f, f, 630+400 400
t = 22 = 99 _0.00225
f, 400

y

g, =0.0142> . =0.011 NG.
bl aobiue caiadd Bsbully Le zyedl o AST a alaall 1 Bslall mludll Aobus ol atius
o) Lalyad ALl oS 1 oy 2435053

fﬁ'ﬂ*‘“‘” 3\.«").) — L_a\_’{
?ubé 8y9p> (3o é.&.z.’i.“ ul:. Jeriw |da 29 ‘d.‘..\.a f:LvUY\ - 4.3&5 ‘ﬁ}’Q‘“““ &.wb.) qu- s ES (DY QT Lo

wlasl bys -
ZL 1000_7142cm>700m N.G.
14 4
ua;ts“_;\‘ﬁl.mbnl.u\ LcS)LaléLa.mJLcuhj W""“MUXJ\)&A&U\M&A@M\ -

1 (0.51 ) Hslall el 2
f/ 20
U, =1.42%>0.18—=0.18x——=0.9% N.G.
f 400

y
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Ny 3 ksl e aje -

| = =1.143x10° mm*

bh®  400x700°
12

¢ 12
Ogidl Lgye Jale -
E, = 47501/ = 4750 x~/20 = 21243 MPa
sl Lele -

Callaai¥l Opiel] @mdY) sl Raslin -
f,, =0.74,[f{=0.74x20 =3.31MPa
(3aAA Caul) gyaiedl Bllani¥l aze -

v _ foly  3.31x1.143x10%
Ty, 700/2

=108kN.m

Ny @addll phaall Al aye -

bx?
I, =—+n
cr 3 AS
T
o
£ o
Lo
=
™~
Il
K— >
5
n.As
—< ||
¥
b=40cm

:@i.ﬁaill CIQ.E.Q.U égw‘ ﬁ).dl Uslas oo « X wl=ldl )5_21‘ t_sv}n S
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A, = A (8T 25)=3925mm?
400 x*

—9.89x3925(630—x)=0
= X =266mm

3
l, = M +9.89%3925x (630 266)° = 0.765x10* mm*

: M‘ uLe«:- =
o LuS¥1 L8 2l ] c¥gamdly 11 03el e @l Y ol 15,00 (1
M, L
S, = a
9% 10E, I,
M, =M, =150kN.m

M, _150 =1.39
M 108

cr

M, Y M, )
.[ j.H H.
Ma Ma
3
= 108 «1.143x10 +| 1-[ 2981 1, 0 765x 10
150 150

I, =0.906x10" mm*

_ 150x10° x10000°
90 10%x21243%0.906x10%°

A Aasll) cN¥yaxdl e @bl Y1 el 15 (2
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=7.79mm
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cr

3
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A =0
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szl (o ale day 35latl Jasg @ SO wlac¥l @l 10y =0 + 0y +5, (5
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g=0,+0;, =7.5+5=12.5kN/ml :aull c¥gamdl 065G
M, (Banall a2) Clusdl @ suuall 4lattudl 2 g5all
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M., :2(10)2 =62.5kN.M :abastll dges e ealill ajall -
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y
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f 240

y

Ny 2S00 alasll dlae aje
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f,, =0.74,/f. = 0.74x/20 =3.31MPa

a4 ol §paiadl Callaai¥l aie
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= =0.75<1= 1, =1, =1.40625x10"
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_ 93.75x10° 10000
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M 124.125
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3 3
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5 =8y~

pi p+9) gi
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I, =0.8584x10"mm*
250%10° x10000?
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A I'w=11=1=6m B I e=12=1=6m C
iosllally
bl Jladl 593y sl @3 (a9 (ad 9 p3e) duls il Goall Calie @)l
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39801 3 359 Lo 389 Amzd JSI Jlaadl Sl Basd dpns gty Als Il (59801 B ol Judy Aol
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R 345 19720 ok
G, 308
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2 2
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MuB=_Wu9L =_85'29><6 ——340.8kNm

: (AB) il § crsll (mueadll prall Aayd -

_w,l* 852x6°

M e = =+278.8KNm
UAB 11

: (BC) amzall § corsll (opsatll piall Aeid -

2 2
M, = b 852x67 o8 gnm
11 11

(o SUial) Batus 21d Al> § sl pall 20id -

2 2 2
M, = Wu|;3 B _ Wu; BC _ 85.28><6 _ 4383.4kNm

wlad) stie Il arall Ailaie Jlobol duams 8,9, J] sLi¥l comy @l sda §5 capall abaso ooy

W s @bl sda Jsbo oof 1o sda Ll (39 /3/ oy Aaselag puledll 39801 § 8ol e Ja3 Y g
o Jay
:(A, B) Skl el e -

2('-AB : LBCj+bA,C :¥+b&C =150cm+b,
H(C) Jasoghl el wie -

> max( AB I'BC}<(2)+bAYC :G%Ox2+bm =400cm+b, .
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(mal) (658) Aablall 3gqa! Cilie
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V,, =09 WEL _0.9x3>2%6

= 230kN

:(BC) axzall gLl wialls (AB) amzall guesdl i) dic sl -

w, L 85.2x6

Vo =122= =1.2x —306.72kN

:Jlad¥ 293,
R, =R. =0.45W,L =0.45x85.2x 6 = 230kN :(A&C) ced,lall il -
Ry =1.15W,L =1.15%85.2x 6 =587.88kN :(B) Jasusll ikl -
Aolall Goall Calie gy [
306.72 kN
M W
A B C

230 kN
306.72 kN

1SE 2y 389 Lyl (2
Ot tedd) iy T (e @y Il (Aalad) Aas el § datad) el e cataie LsT ) dsgitd) oy &laldl @
slete! s SIS 2asyl (8 Lol (39801 B o suzll 5Ll slate! camy &ppaan)) Akl Ul (8 :outagdll
L=6m sda Ll G culud! g2y o Tl dxiall Jobo
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P=32 kN/ml

F .

A I'w=11=l=6m B Ie=I2=1=6im C
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https://manara.edu.sy/ Ly plua ol


https://manara.edu.sy/

—y

O Jl.i_u_l |
P=32 kN/ml
G=22 kN/ml G=22 kN/ml |
A A
I'w=11=1=6im B I' e=12=l=fim C

(1) Jpoms > — pjall cilbalaies -
L, =L, =L=6m :tuasll clewsll Jishi -
Basall 48LsY1 Ueaxdl -
W, =W, =W, =G, +P, =30.8+54.4=85.2kN/ml
SEADe 30 :(B) ool tieddl 3 olac¥l azall -

oWl w L wlP 85.2x6°

Mys = = = = —360.85kNm
8.5(L., +L) 8.5 8.5
:(AB Or BC) dzall cajmtio 3 pjall -
Myar2y = Mo —M = 383_4_M =203kNm
2 2

(Lo 2liael) Aazue Axid 2> 3 cazsll piall 2 o Lale

2 2 2
M = W, L a8 _ W, L ec _ 85.2x6 _ 1383.4kNm
uo 8 8 8

:(AB Or BC) amzall 3 wlachl ajall -
M, —M

X=Xy :£+M:>Vu :O’ Mu :Mumax
2 w, L
_x. :§+ 0-360.85 _ 5 20m
2 85.2x6
2
Mumax — Muo _ MuW+Mue _i_(MuW_Niue)
2 2w, L
2
M. —3834- 0+360.85 (0-360.85)
2 2x85.2x36

M, ... =224.2kNm
1(2) Jsoms Al> — pjall cilbabaies -
L/ =L =L=6m :tuasll olxwall Jlghi -
aasall LaLaYl Agaxll -
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W, =W, =G, + P, =30.8+54.4 =85.2kN / ml
w,, =G, =30.8kN /ml
1(B) ool dieedl wie lac¥l asall -
Cow, L w, L 85.2x6°+30.8x6°

- T e = —245.65kNm
8.5(L., +L) 8.5(6+6)

uB

:(AB) sl Caatia § p3adl -

M M _w - 383.4—% — 260.58kNm

u/2) — Vo
:(AB) axuall § lac¥l asall -
M _-M

L+—UW =V, =0;M, =M,
2 w, L

6
2

X=Xy =
u

y 0-245.65
85.2x6
IVluw-'_'vlue ('vluw_'vlue)2
- +
2 2w, L2
0+245.65 (0-245.65Y
2 2x85.2x 36

=2.52m

M =Mu0

M, =383.4—

M, = 270.41kNm
:(BC) anull capatia § asadl -

~ 30.8x36

Mo =138.6kNm

M, +M, 30.8x36 245.65+0
2 8 2

:(BC) ammall § wlac¥l asall -

=15.78kNm

Mu(l/2) = MuO -

Lo MumMe oy oM, =M,
w, L

2w,
6  245.65-0
2 30.8x6
Muw+Mue (Ivluw_'vlue)2

- +

2 2w, L?
245.65+0 (245.65-0Y

2 2x30.8x36

X=Xg =

=4.33m — (6-4.33=1.67m)

X=X =

M =M,

umax

M, =138.6—

M, e = 43KNM
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-360.85 kNm
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-245.65 kNm
1 SBm=656-4.32
+43 kNm +43 kNm
+270.41 kNm

Z‘)a.z." albhixs -

1(2) dooms > - (AB) sl - (A) sl sie olac¥l jasll -

v, - w;L N |\/|qu|\/|ue 4 ss.ixe . 0—2;15.65 _ o14.66KN

{(1) Jeosss U - (AB) asmiall - (B) sl jlu e (lac¥l pmall -

Vo = Wl My=M, _ 852x6 0-36085 ...
2 L 2 6

Lad 0sSy bbbl cowy -
V,, =V, =214.66kN
Von =V, gc =315.74kN

315.74 kN

214.66 kN

315.74 kN
JladYl agny -
R,s =R, =214.66kN

R =2x314.74 = 631.48kN
Z R =2x214.66+631.48 =1060.8kN >85.2x12 =1022.4kN
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N’ =0.80Q[0.851/A + fyAg]Ki

e

N; =3310x10° = 0.8x 0.65[0.85x 25 x 400 x 800 + 400A! ]%
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1@.‘-01" olus 3

taltie luo alade Liasly 39801 389 Spiuml el alusraly

3310x10° = 0.8x 0.65[0.85x 25(A’ )+ 400(0.01A! )]%

:g\._»LAL}AJgSﬁa’\}A L“;}Ia_ﬂ @.Lwﬁ\ 05

Al =0.01x 2521 = 25.21cm’
AL, =0.006 x 3200 =19.20cm?

:‘és,é).a_ﬂ @-Lw-ﬁl
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= max = ¢ =8mm
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Aole Luius Aoy il
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; of | o of |
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I r~ - - b=
5 + + + + |
|
0 o 0
o =] = M=
Le w8 | 5 |[§e | o } Muo1=577.8kN.m
| (L1=0680cm)
dolal | 3 S
2| o ] 3 o |
h < by + |
T R N ]
[ 150 | 300 i 300 i 300 i
1 1 q q q
l Lz =600c¢in |
(L1) g shalh sl i) p2ll B agiall a8
T~ ® » T |
= -110.67| _+61.48 -110.67 +61.48 |
g |
g |
gl o -49.2 | _+98.4 -49.2 $984
=
3 |
|
22134 123 -221.34 | +123 |
e » . } Muo2=491.86kN.m
| {(L2=600cm)
-49.2 +98.4 -49.2 +73.8 I
%| ¥ |
|
JF _— _____I
[ 150 | ann L 300 L 300 P
1 A A q A
|
|
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idllaaii rﬁ}a.' rj‘.ﬁl‘ @lwl" olus (7

Juall glasdl QLS o Gl cogn ral=i¥l @hadl § Bl aglall mdudl Cowes ol Jub
prall bgaw 09 Jlaall glasply .d =30-2.5=27.5CMdludl a3all Al> 3 bsawdl wie AU
.d=20-25=17.5cm >4l

oo phiall Jlaall glasdl dagd sazs (lie &odly (e Epjte Amapd) gl golol Jiatus alade Wl §

:48Mall
[ M
d= u
' Qb (0.85f))

y fy . A
o=== ; y=—=1-05
d "osst " 774 “

A =ay=al-05a) ; r:L

VA

f )
y ! jd.aLa_L‘ s e Tolazel Jous el @iy Boleg

| spall Slogally sl ===
Sloell Bedl Sloslall "L(a d 085t

Ao iall M‘ Mﬁ EPRES Y
M

M@&)MI@QT%Mj‘ ASzQ (;f :@Lﬂ\léw\wéj_\ﬁl\&gwﬁ\bungw‘mbj
yai, i

LT U FXWESY (dsalacly Zt_,ﬁi) Lozl el

455 f;}

A t
630+ f, f,

bd

/usmin < /us = < :usmax = 0'5/usb = OSI:

e S (e W>) (M) Lo plaal gl aglall asall sams
M, =Qbd?(0.85f))A,
Cozmy gy ¥ Bogumy Aagludl SlEMall aay @ illy cgugadl 39S L8 (o oyl Jouzdl (L Lasd g

Lo Jalad Bllans Losd AV AL Jalsall @b il oSy
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o r Y A,
0.01 10.00 0.995 0.010
0.02 712 0.990 0.020
0.03 582 0.985 0.030
0.04 5.05 0.980 0.039
0.0 453 0.975 0.048
0.06 4.15 0.970 0.058
0.07 3.85 0.965 0.067
0.08 3.61 0.960 0.077
0.09 341 0.955 0.085
0.10 3.24 0.950 0.095
0.11 311 0.945 0.104
0.12 2.98 0.940 0.113
0.13 2.88 0.935 0.121
0.14 2.77 0.930 0.130
a r ¥ Ay
0.15 268 0.925 0.139
016 2.61 0(.920 0.147
0.17 2.53 0915 0.155
0.18 247 0.910 0164
0.19 241 0.905 0.172
0.20 236 0.900 0.180
021 231 0.895 0.188
0.22 226 0.890 0.196
0.23 222 0.885 0.203
0.24 2.18 (0.880 0.211
0.25 214 0.875 0.219
0.26 210 0.870 0.226
0.27 207 0.865 0.236
028 204 0.860 0.241
0.29 2.01 0.855 0.248
0.30 1.98 0.850 0.255
0.31 1.95 0.845 0.262
0.32 1.93 0.840 0.269
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0.33 1.90 0.835 0.275
0.34 1.88 0.830 0.282
0.35 1.86 0.825 0.289
0.36 1.84 0.820 0.295
0.37 1.82 0.815 0.301
0.38 1.80 0.810 0.309
0.39 1.78 0.805 0.314
0.40 1.77 0.800 0.320
041 1.75 0.795 0.326
a r Y A,
0.42 1.74 0.790 0.332
043 1.72 0.785 0.337
0.44 1.71 0.780 0.343
045 1.69 0.775 0.349
0.46 1.68 0.770 0.354
0.47 1.67 0.765 0.359
0.48 1.66 0.760 0.365
0.49 1.64 0.755 0.370
0.50 1.63 0.750 0.375
0.51 1.62 0.745 0.380
0.52 1.61 0.740 0.385
0.53 1.60 0.735 0.390
0.54 1.59 0.730 0.395
0.55 1.58 0.725 0.400
b S (Jlaadl §Las¥) LS (e 3amuig
Hsmin < Hs = % S Hamax = 0-541, = 0-5[%:—; }
Lemin =0.1% 5 11, = o.&{iﬁ } =1.38%
630+ 400 400
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iladl Jgazmdl (o Jolgadl sums @3 (09« fog = 0.0138 elac¥l il &ud cazad
f
a=Y =y —__00138x—220

d 0.85f, 0.85x25
=r=21

=0.26

M

d=20x | u___
“Vab(08s5f))

(ol p32) bgauw sg29 Al -

6
d :2.1x\/ 6457 <10 —141.4mm < 275mm O.K.
0.9x1000x 0.85x 25

6
d= 2.1x\/ 10 —105.4mm <175mm OK.
0.9x1000x 0.85% 25

oare Solu oo yall ldag Laaye Lol e @ladl pass daladl JSKAYI G 2l Gasd) o giall o J) o5
WL il wlyadl § bya )

b=340cm :(L,) sumdll sles¥l Hslally poial) @l sl Gy -

b=170cm :(L, ) umall slas¥l selarll Boiad) casms wlyddl (oye -

b=300cm :(L;) skall slas¥l ajlaekly Auiudl il adl poye -

b=150cm : (L) dslall sles¥l sobasll Bpaiall cims wlyddl yoye -

ol é\JJLU EIIRY L.lgja_”j\ll.s dalacdl ‘:93}.’.” ‘g\:o Lesd 3939

il sl -]
Aiadl a2y all L) (olacll guxdl azall -
M, = ‘% — _65.1kN.m/ml

Ayl By il LU lac¥l gomdl azall -

M :—221'34 =—65.1kN.m/ml

umax
4
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M, = _123_ L 3618kNm/mi
3.4
idshall slet¥ly -
Agiadl a2y all L) (olacll guxdl a3all -
130

umax

=——=-86.67kN.m/ml
15

il Aoy ) L) (Wlae¥l sl azall -

M =———=-86.67kN.m/ml

umax

{CORTO-EING.) REESN URPN V- FENES (IPSPS (I

M :+#:+48.15kN.m/ml

umax

Jouzr abass ey ol luel) sy Sy ccumslly cdluadl cpalac¥l cnasally (oliell mdudll i
Slaall ¢l § wlusyss Slussi oo 209 Lo 389 25409 #5939 ilddl JalST el iy
i) Caiaiy Ll | dmyal) CAldl el gumdl apald aglall mludll -
M, ox =—86.67 kN.m/ml

6

A, = M, . 86.67 %10 _-006

Q0.85f/bd® 0.9x0.85x25x1000x 275
=y =0.9708

6
A = M, _ 86.67 x10 902 mm?
Qyd.f, 0.9x0.9708x275x 400
A, 902

L =0.00328 < 1, =0.0138 O.K.

" bd  1000x 275
=USE 9T12mm/ml or 7T14mm/ml

Agied) 2 il Cosll (elac¥l gudl aiall aglall mludll -
M, ox = +48.15kN.m/ ml
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6
A, = M, __ 48.15x10 - 0.0822
Q0.85f/bd® 0.9x0.85x25x1000x175
= y =0.9569
6
A = M, _ 48.15x10 _ 800mm?
Qyd.f,  0.9x0.9569x175x400

J7n A 500 0.0046 < u. =0.0138 O.K.

“bd  1000x175
=USE 8T12mm/ml or 6T14mm/ml

e« BTI0MM/ml slude (2Ses) caalas¥l sl wie Loils Ll Leglud puseiad «Jogawdl Ludlly

(90" 4aSe) [gdla AL § 5lesy) i o]

(oadll Aufys (8
Haglall ezaiy it e Aamlill Ryandl el cloler] Ogiadl aslhy Gy Aoyl ablall Gami -
R0
7,,(MPa)=0.23,/f/ (MPa)=0.23x /25 =1.15MPa
(513 gae Al (AL W) Jlasl) zym) aladll die catlly padll @il
V w, x L, xL, 21.4x6x6.8x10°

u

T = = =
" 085b,d, 0857(d+d/)d. 0.85x3.14x(1200+ 275)x 275
=, =0.806MPa<r, =1.15MPa OK.

515 sgac Al (AL bgaall Jhasl) gyl alasll wic @l padll Slslea 05

V, w, x L, xL,
Tu = =
085b,d, 085 (2(a+b+2d,))d,
21.4x6x6.8x10°

~ 0.85x 2x (3000 + 3400+ 2x175)x 175
=7, =0435MPa<z, =1.15MPa OK.

:QU&:-MA
(oadlly porall il aie) JULl 1ia 3 Lisawll ¢339 Jleal @3 V1
il g Lasl aluseil oo slailly colusdl die Jogawlly AL JolSH g lasdl ol @3 v/
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ET‘LHAJ' e d.' sgﬂa.u}g.é).oy\ ‘J..Qg ¢ 214X6X68=87312KN ‘S\AE aj.u_ﬂ dﬁ S Luezel .Jéj 4

(b LS clldg cpaall wlalea! @b (e Jaus OF calgdl sgandl Jad 5, 598 daey cdtll Auudl Ugasxll
izl e Bl adll Gass > -

1\2 2
W, {Ll x L, M} =21.4x {6 c6.8- 314x(L2+0275) | oop oy

4

bgawll wie catlly ol Gub=s U -
w, L, xL, —(a+d,)o+d,)]
=21.4x[6x6.8—(3+0.175)x (3.4 +0.175)] = 630.22kN

iUl 0.314MPa 5 0.772MPa guat) TS Jis cdgu mall cilsleal of ¢y JUl
gl 53Ty @ile sgae (¥l Ay (e ezl el iy
oaill Slslz! sumgl aglas el of e @amtll coms 4ild (abolall wll doymdl ablall pas Lody -
A Aoglall Lol aazaig RANTA|QNVES [V-PENT B TES |
,(MPa)=0.23,/f/ (MPa)=0.23x /25 =1.15MPa
(31 sgee Wl (WML bsaall Jlasl) zyml alaall wie ablall ezl oo Lerldl pasll wlsls!
(o5 35S) Lewds (2 uatlly adll doymll ablall of slaely
:(L, = 6m) ZMl yundll slas¥l gyl alaall wie ablall sl

V, =w, L) 2 (31 % )1 214x68x| 8 (3+—O'175j
2 (22 2 27 2

V, = 205.55kN.
(L, =6.8M) AL Jaslall olws¥ly gyl alaall die abolall szl

vV, =w, L, L b d, 21 4x6x 6.8 3.4+0.175
2 2 2 2 2 2
V, = 207.05kN.

b lall wdl e Tam bl Aalae¥l Byl (adll Slsler ! e WL

S 207.05x10°
* 085bd, 0.85x6000x175
=7, =0.232MPa<r, =1.15MPa OK.
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daola
e
W s (9
& Wl ! &olus oy % 3 Bgledl Begall Al Sbaius sganll zU alade 05 Leaie
bl e pe dalazll ol 3 Azl Jsbo 8 Lgpine cdazall slows¥l 3 Ltiaad | Aoy il (AL

U Lama

Jolag (il Zmyall Qb mabad) asly sa cralei¥l denall Ll mbadll o Lalisl
g9 @y Lsllall mdudll Aolue wlus on 4o Ay = A, =1017 mm*/ml g, 9T12mm/ml
1

A :2i5><(AS1 L, + A, )= 5 ¥1017x(6.8+6) = 521mm’

Buesdl o Aidall Cillaai¥l pgse (10
pore Jl alal ((NJ) Lole aadall 2ualslill gall e Tumyllly s lall suecdl covens -
ok bl Leess ol (M) collaasl

_ W, Lb — Wi Ls

MUC
f

o9yl agandl @b de ASYI Slall s A Amtd de Lol LKD) Ugadl W,

o9l sgaadl 35k e yaa¥l 5Lkl s AL Axd e Lusdl Aasladl dgasd) s W,

ool sgaall g5l (e ASYI 5Ll 0 L,

okl sgaall D> 3 yamll Dolun i gug pugpall sgeall 3,k e yaa¥l 5lall : L

okl sgeadl D> 30 f =30

(A1l sgandl Wl 90 f =40

oasiis o Say il Jlesl Lagay ohazlly caaudl e eliad Aelel) damladl Suesdl & -
53929 S il Jesedl e @bl asall sladey aaLadl 5,380 3 LS Zgucll alaai¥l agse
Salall s 3l (e
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3kN/m? bl Ueos -

0.2x25=5kN/m?* s, laall alddl G141 o380 -
P=6kN/m? :(=l) 280y Ugaxdl -

W, =[1.4x(3+5)+1.7x6]x6.8x6=873.12kN o)l 2 Wgaml 015859
W, =[1.4%(3+5)]x6.8x6 = 457KN :auzll 2asladl 2gazlly
L, =L, =6.8m :Luuls
D (f =40) dsls sg0e @ gumdl p3all GS

T e P (873.12-457)x 6.8
v f 40

Jl esmlll m 1dds Duwd sudae dulee ga Bykaall S sueel § asall 2 wpums of J) Ls i
9 %50 L.SjLLUS ‘a).a.u doyd 8")1‘ o) Cj.&.?j ’(éiﬁ"“'“ .)55.“) e .3)\39.:3 LS u@\.f-«.‘d‘ L3 a]c.w-m L§3|)Ja
i AL Al Adsl ol BueeSU clldg dpuiadl wlddl s gie (e %90

=70.75kN.m
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6)liall
zhs¥l e clagdas - de Lottt
oY1 Bgdatl
Ny ol Lisyang (A& B) ol e suilus (200M) LSl mhadl Ol (e s 2kl Lyt
(&L IS 8 (e 9o LS (Buaian pe) 3! dleaiund]

10+—140— 500 ——1 40— D
T T O T T O
ARANNNARRRRRARNANHNANR ]
P /’/ A _G1l
i B
F P jtir/"’/ kGZ ek
(N IR dEN NN INENEN AN Lo -~
O LR U~ Dimensions in om
A —G1
A
L 50— t100 300 oo tq50—

GL&G2 : pllanl, dejge dails ¥ga> -
P=4kN/m* :allanil, dcjge 20La) g -
F =5KN/ml alall 4ls die 53550 Aails dgan -
ey o a9 U = [LAG +1.4F +1.7P] .(damLadly abaucdl) ALSII sia puanais dulys g llally
ol e deaad a1 !l 26 4 line ccelin ol AT 8] b plada
of Lale
(LKN/m1):dslay Gaseldl G < (2KN /M2 ) Jslay 2udaaall o3
f, =400 MPa ; f/ =25MPa; Agyee = 25kN /m?
7o, =0.16,/f/; 7, =0.65,/f/

f =0.014; 11, =0.002

s d=di

Ll e gasd) ydoes

(Jolall ALl 3) Gy z3ses pllamly de 3okl Aasladl Lol Ugenl -
Ol 039 + Adasall (39 + 2a8¥1 ALY FIAI ¢ 5]

Gy, =2 .Gy =1.4(1x02x 25 +1x2+1)=11.2kN /ml
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dzola
BlL_o !

Lokl AU ) Gy zises planl e joll Zalill Zyanll Wgenll -
bl e+ adasall (e + lamyald SIAN (el + (e LadT) AL AL 1A ¢ 5]

a= tan{%) =26°.56 = cosar =0.894 :L>Ladl (s L9l

Gy, = .Gy = 1.4(1>< 0.2x25/0.894 +1x 25x (o.15j +1x2 +1><1j
2

=14.7kN/ml
I dsb (e e Wsanll sia mend By Sludl Loy
D Ry yalall (8)b wie 53S0 &l dyandl Algaxdl -
F, =1.4(1x5)=7kN
Dol sk e e allanil de joll 8La¥ Lusdl dgexll -
P, =1.7(1x4)=6.8kN/ml
(aols s po5e) poell 251l (59all caluu
ol -
e Loy dd caatdl § 9 wladl wie guxdl Glusll a2l @
. _w,L® _ (147+68)x5?

M, = = +53.75kN.m/ml
10 10
'R, R, &Gy
2 2
M. = Gy + Ryl CE |- (112+68)x15° _
’ 2 2
=—-30kN.m/ml

198 oo Ladl sl hiatia e liSy wiludl wie salaiel cixlgll asall G JWL

M," =+53.75kN.m/ml
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6
A, = M, _ 53.75x 10 00972
00.85f/bd?  0.9x0.85x25x1000x170

a=1-,1-2A, =0.1025

=
y = Ao _ 0.9483
a
6
A = M, _ 53.75x10 _ 926mm?
Qypd.f,  0.9x0.9483x170x 400
y7a A 926 _ 0.00545< u,,.., =0.014 OK.

" bd  1000x170
4, =0.00545> 4. =0.002 OK.

—=USE 5T16/ml or 7T14/ml
(padll oo Ba=dl -
nrall Jeems e qalilly ((goy85) slilu¥l Aalaie dic @lae¥) gusdl ablall wll oS, @
ke Aoyt Aa ol

v oWl (14.7 +6.8)x5

= = 53.75kN /ml

salall Alxt Aol 4> (09 @
V, =(G,, +P I +F,)=((11.2+6.8)x1.5+7)=34kN /ml
1u4.5_n O (Baml JL’;_IL
V, (max) =53.75kN /m.
V, _  53.75x10°

u

T Qbd  0.85x1000x170
Tymax = 0.65,/f, = 0.65J25 =3.25MPa >z, OK.

7o, =0.16,/f/ =0.16:/25 = 0.8MPa>7, OK.
Bu>g) padll Jezmty Osuudly
o el alasee JUI A Crag

=0.372MPa
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6)liall
(M Badasl]
¥y oxll Lnyang (A&B) cnpile e suilus « (160M) LSl mladl Ol oo 7 kSl Lyt
RECIN N oA Q no 92 LS (B pe) AW th)LA.'LLJZ”

P

TP
AL

G2

150

G1

| 300 l 100 l

Dimensions in cm
G2 :(adnl) planily dejge 2ails c¥yes -
Gl : (a>Ladl) allanls de jge Aails c¥gan -
P =5kN/m? sudy Al e pllanly dejge udlo] Ugas -
5 (LBKN/MI):slay Ga5eball B39 < (2KN /M2 ) Jslay 2ulaaall (339 of cale 13]

f, =400 MPa; f/=20MPa; A =25kN /m?®

Concrete
z,, =0.16,/f; 7, =0.65,/f/
He =0.011; 11, . =0.002
U =[L4G +1.7P] (daxLadls ddasasdl) DL sin grosas by
=
: Lol ¥ gamed) Wadoed
(Jsbdl AL 8) Gy, zises allanly de 3ol il Tpuxll Ugaxdl -
093l 039 + Adasall ()39 + 2281 AL 1A ¢ 36!
Gy, =2 .Gy =1.4(1x0.16x 25 +1x 2+1.5)=10.5kN /m|

(Jolatl AU @) Gy, z3ses AUABL e 3ol Aaslal) Ll Wgaxdl -

https://manara.edu.sy/ Ly plua ol



https://manara.edu.sy/

iz

6)liaJl

- 0aRbdl (e + Adaasdl (g + clemyald I (36l + (dosLadl) sl abods Sl el

a= tan‘l(%j =26°56 = cosar = 0.894 :LasLadl (Do Wl
b =30Ccm Azl oye chg =15CM d ) ¢ eyl
0.15
Gy, = > Gy =14 1x0.16x 25/0.894 +1x 25x +1x2+1x15
2
=13.8kN/ml
.@._Ln J}Ia Jo€ Se ZU}A.'»_“ s (ool Bgw o lus! wj
Lol Jsb oS e allamly de 3ol A 8LAYI 2asdl Agesdl -
P, =1.7(1x5)=8.5kN/ml
: (tla‘.§ 29 rg}c) Lol Ads il seall ol
‘43)4_" -
A e &mf‘«.ﬂ IO Lg é.\a—)l t*,.aL‘«;a-J\ (a}ajl O @
2 2
M, =+Wu8L - (13'8+:'5)X4 = 44.6kN.m/ml

2 2
M, =- W;IO_ = (13'8+280'5)X4 =—=17.84kN.m/ml : Lludl wie gusdl lusd! ajally
6
M 44.6x10 _0173

A, = py 2 2
Q0.85 f/bd 0.9x0.85x20x1000x130
a=1-,1-2A,=0.1913

=
y =20 _ 09043

o
6
A M 44.6x10 _1053mmm?
Qyd.f,  0.9x0.9043x130x 400

=2 108 600814 —0011 OK.
bd _ 1000x130

4, =0.00634 > 4. =0.002 OK.
=USE 7T14/ml or 10T12/ml
6710/ Ml :leglud piserus casludl dicy
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ol e gamall -
e Ay dd (guyds) oLl Aabkaie wie @lac¥l gusdl ablall wzl osS
_w,L_(138+85)x4
2 2
V,  446x10°

““Tabd ~ 0.85x1000x130
Tym = 0.65\/f, = 0.65420 = 2.91MPa >z, OK.

7, =0.16,/f/ =0.164/20 =0.72MPa > 7, O.K.
Bu>gl padll Jazmy Gsdly

V =44.6kN/ml

=0.404 MPa
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